I. megoldas. Legyen a K; és K> két korvonal k6zos pontja A és B, a két kozéppont Oy és Oz. Legyen S az AB
szakasz felez& merdleges sikja. Ebben benne van Oy és Os is, hiszen 014 = O1B és O2A = 02B (A, B € K3, K>). Az
S sik meréleges a korlapokra, mert merdleges egy hurjukra. Allitsunk merdleges egyeneseket a korlapokra az O; és az
O4 pontokban, a kapott egyeneseket jelolje e; és ea.

Ezek az egyenesek az S sikban vannak, mert S mer6leges a korlapokra. Az e; és e nem lehet parhuzamos, mert
akkor a rajuk merdleges korlapok is parhuzamosak lennének; mivel azonban a korlapoknak van koz6s pontjuk (A és B),
a két sik megegyezne, ami ellentmond a feladat feltételeinek. Azaz a két egyenes nem parhuzamos, tehat metszd (hiszen
mindketts az S sikban van); metszéspontjuk legyen O. Mivel O az e; egyenesen van, t6le egyenld tavolsagra vannak a
K kér pontjai, hasonléan a Ko kor pontjai is (O az es egyenesen is rajta van). Igy az O kozépponti, megfelel§ sugart
gombfeliiletre mindkét korvonal illeszkedik.

Horvdth 424 Mdrton (Budapest, Fazekas Mihéaly Fov. Gyak. Gimn., 10. évf.)

II. megoldas. Jel6ljiink ki mindkét korvonalon az A, B metszéspontoktol kiillonbozs egy-egy tetszoleges C és D

pontot.
C
A {
BD

Ez a négy pont biztosan nincs egy sikban, hiszen a D pont rajta van a DAB sikon, a C' pont a CAB sikon,
és e két sik a feladat szerint nem esik egybe. A kozos résziik tehat az AB altal meghatarozott egyenes. Az ABCD
tetraéder koréirt gombje dtmegy mind a négy csicson, ezért a D AB sikkal vett metszete a DAB kor. Valoban, a DAB
haromszognek csak egy koréirt kore van, és egy gdomb sikkal vett metszete minden esetben kor. Ugyanigy ezen gombdn
rajta van a CAB kor is. Tehat az A, B, C, D pontok altal meghatarozott gémbon mindkét kor rajta van.

Torma Rébert (Budapest, Berzsenyi Daniel Gimu., 9. évf.)

Megjegyzés: Felhasznaltuk, hogy a tetraédernek van koréirt gombje. Ez az allitas megtalalhato példaul a Geometriai
feladatok gytdjteménye 1. 1946. feladataban.



